
 

Referat fra TU møde den 21.1 2017 kl 10-15 i Ringe 

Til stede: Anni, Susanne, Erik og Mikkel 

1. Nyt fra Formanden 

2, Nyt fra medlemmer 

3. Ranglistestævner  

4. SLT/AL Bank 

5. Dækning af udgifter for frivillig arbejdskraft 

6. DVC -  

7. DM skud kval, hvor og hvornår? 

8. præmier  

9. pokalturnering 

10. heldags dialogmøde 

11. DM  
12. Evt.  

 

Ad 1.  TU, ønsker at booke et lokale i idrættens hus, efter dialog møde i tidsrummet 16-19 – så vi med frisk 

hukommelse, kan nedskrive gode ideer fra mødet. 

Formanden fortalte, at en klub, der måske ikke kan stille hold i DK-serien – måske har et ønske om at stille 

op i regional-rækken, og ønsker at spille under hold licens, selvom nogle af spillerne sidste år havde licens.  

Vi kan som udgangspunkt ikke give dette hold lov til at tidligere licens spillere, kan deltage på en holdlicens.  

Formanden redegjorde for, at der faktisk er 3 forskellige betalings systemer i regionalrækken, hvorfor han vil 

drøfte dette med resten af bestyrelsen i DPF den 1.2.  

Invitationer til Regionalrækker ikke kan udsendes, før dette er på plads. 

Formanden redegjorde for, at pins og glas er afbestilt, og at vi vil tænke over, hvad der ellers kan give i 

præmier. 

Formanden, fortalte, at han ikke vil rykke yderligere på datoer i SLT, så TU vil have, at TDUU kan dække 

Elitedivisionen i alle runder – kan TDUU, ikke dette i det kommende år, så ønskes ingen runder dækket i 

Elitedivisionen.   

I fremtiden, altså år 2018 og fremover, skal vi overveje, hvad der kan gøres for, at Elitedivisionen har en 

dommer i alle runder. 

DM 2017: Formanden har været på besøg i en jysk klub. Klubben kan alt andet end at love baner nok. Inden 

den 1.3 skal vi gerne blive klogere. Formanden havde håbet, at vi kunne give længere snor, men forstod 

argumenter om, at booking af ferie m.m. for deltagere over hele landet gør, at vi skal finde et sted for DM i 

marts måned. 

En anden klub i Jylland kontaktes snarest, for at høre under hvilke vilkår vi (DPF) kan afvikle DM, på deres 

baner, hvis det første projekt ikke kommer i mål. 

TU har fået en føler om DM 2018 – Det er dejligt, men vi håber, at endnu flere klubber vil byde ind på at 

afholde DM 2018. 

Vi overvejer, hvorledes vi ønsker at styre spillekalenderen til næste år. 

Ad.2:  

Erik fortalte, at invitationer til DVC er sendt ud. Anni spurgte til præmier i vinterturneringen og Mikkel, lover, 

at de kommer ud senest den 12.2.17 



Ad3:  

TU besluttede at afvikle en Ranglistefinale. TU vil rejse overfor bestyrelsen i DPF, hvad vi har mulighed for 

give som finale præmier, idet vi er et amatør forbund under DIF. 

Til triple ranglisteturneringer er præmier blevet diskuteret. 

Hvis klubber har svært ved at afvikle 4 runder schweizer system og cup A B C skal de kontakte TU.  

- I dette ligger, at vi kan dække spilleafviklingen af ranglisteturneringer, men at vi tror på, at dygtige 

mennesker i klubberne også kan finde ud af dette. 

- I de første 4 runder, hvor der er tale om schweizer system, spilles der 65 min. + 1.runde. Står det 

stadig lige, spilles videre med 3 kugler pr. hold og en kugle pr. spiller til der findes en afgørelse. 

Ad 4: 

Tilmelding til Regional spil skal foretages i perioden fra den 5.2 til den 1.3 kl 23.59 

Afmelding af hold til DK-serie, 2.divison, 1.divison og elitedivision skal ske inden den 27.2 kl. 23.59 

Ad 5:  

TU har sendt et oplæg til bestyrelsen. 

Ad 6:  

Intet nyt 

Ad 7:  

endelig beslutning om skud DM ER udsat til den 12.2 

Ad 8:  

Udvalget går i tænkeboks i forhold til præmier. 

Ad 9:  

TU vil indføre en regional og landsdækkende pokal holdturnering, der skal afvikles på en dag.  

Nærmere info følger snarest. 

 Indtil videre er planen:  

Et hold pr klub 

Licens krav.  

6 spillere pr. hold… en mix triple, en double og en single pr. holdkamp.  

Pris pr. hold ca. 300,- til 400,- kr. 

Ad 10:  

Vi glæder os til at høre, hvilke skønne tanker, vi skal vi arbejde med fremover. 

Ad: 11:  

Udgik  

Ad: 12:  

Vi havde en skøn og sjov dag ved vores udvalgsmøde. Den kostede 1000,- kr., da vi lånte lokaler på Fyn for 

at sikre, at alle i udvalget kunne deltage.  

Det gør vi gerne igen, så hvis klubber vil byde ind på at få os på besøg – så skriver I bare til: 

Mikkel.hjorth@gmail.com 

Referent 

Mikkel Hjorth 
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